

## 訂正

2023年10月20日

2022年12月31日発行の西日本臨床小児口腔外科学会雑誌第14巻・第1号において記載内容の訂正が御座いましたので、報告致します。

43P：3.報告事項 3) 会計報告において

2022年歳入歳出決算書（誤）→2021年歳入歳出決算書（正）

2023年予算書（案）（誤）→2022年予算書（案）（正）

44P：審議事項

2022年度歳入歳出決算書（誤）→2021年度歳入歳出決算書（正）

2023年度歳入歳出予算書（案）（誤）→2022年度歳入歳出予算書（案）（正）

以上、お手数をおかけして申し訳ありませんが、上記事項の訂正をお願い致します。